

ПРО...

**...ЛИДЕРОВ КАЧЕСТВА**

Вчера премьер-министр Владимир Путин подписал постановление о присуждении премий правительства в области качества.

Самыми качественными в стране за минувший год были признаны Тольяттинский государственный университет, череповецкое предприятие «Аммофос», башкирский Белорецкий металлургический комбинат, Омский нефтеперерабатывающий завод, Красноярский машиностроительный завод, Пермская научно-производственная приборостроительная компания, московская фирма «Медицина» и Самарская оптическая кабельная компания. Северная столица в этом списке не представлена.

**...ГОСТЕПРИИМСТВО АБХАЗИИ**

Завтра в Пицунду придет первая группа детей из пострадавших от пожаров регионов России.

54 школьника две недели будут отдыхать на этом черноморском курорте. Всего Абхазия объявила о готовности принять на отдых до одной тысячи детей.

**...МОСКОВСКИЙ СМОГ**

Синоптики прогнозируют возвращение смога в столицу уже в пятницу.

Директор Гидрометцентра Роман Вильфанд сообщил вчера о прогнозах на исчезновение ветра, временно развеявшего дым от лесоторфяных пожаров в Подмосковье. Однако ожидается, что смог вернется в менее интенсивной форме.

Дым от российских лесных пожаров уже перелетел через Арктику и был зафиксирован на Аляске и в Канаде.

**...ЛЬВА ТОЛСТОГО**

В музее-усадьбе «Ясная Поляна» вчера открылась VII Международная научная конференция «Лев Толстой и мировая литература». В этом году она посвящена 100-летию ухода и смерти Льва Толстого — эта дата будет отмечаться осенью.



На конференцию съехались литературоведы и ученые из России, Англии, Германии, Израиля, Италии, Канады, США, Украины, Финляндии, Японии и других стран. Вот лишь темы некоторых докладов: «Два ухода: Гоголь и Толстой», «Загадочные монахи Толстого», «Беллетристика и правда Бородинского поля», «Рука Бога и рука человека в «Войне и мире», «Вымысел о себе в автобиографической прозе Толстого и Руссо».

# Кто видел поливомоечную машину?

## ГОРОЖАНЕ СЧИТАЮТ, ЧТО ГОРОД ЛЕТОМ ПОЛИВАЮТ НЕДОСТАТОЧНО



Фото Натальи ЧАЙКИ

Петербуржцам хотелось бы чаще видеть поливомоечные машины на улицах города, особенно таким аномально жарким летом.

**Задыхающийся от жары Петербург нуждается в воде. Этим уверено большинство петербуржцев. Но, по отзывам читателей «Вечернего Петербурга», поливомоечную машину на дороге встречают единицы. Тем не менее в комитете по благоустройству администрации Петербурга сообщают, что ежедневно на уборку города выводится почти 300 единиц техники.**

— В эти дни город нуждается в уборке не меньше, чем осенью и зимой, — соглашаются с горожанами представители комитета. — В связи с высокой среднесуточной температурой, установившейся в Петербурге, увеличена периодичность поливки проезжей части и тротуаров.

По нормативам летом техника выходит на улицы около 6 утра, но когда температура превышает порог в 25 градусов, поливать основные городские магистрали начинают каждые 4 — 6 часов. Единого графика нет, но в жару придерживаться данной нормы должны все предприятия. При этом учитывается дорожная обстановка — чтобы не создавались пробки.

Сейчас как раз действует период летней уборки. Как правило, он устанавливается с 16 апреля по 15 октября. В зависимости от погодных условий временные рамки могут быть сокращены или продлены. Решение об этом принимает городская администрация.

По информации комитета, задействованы более 300 работников ручного труда. Они тоже стали производить уборку чаще, чем раньше. Также на улицы Петербурга ежедневно выходят более 270 машин разных типов: комбинированных, поливомоечных, подметальных. А ночью их количество увеличивается до 300. Это практически вся техника, имеющаяся в арсенале предприятий.

Кстати, называть уборочную технику моечной неправильно, отмечают в управ-

лении садово-паркового хозяйства. Наряду с мойкой город подметают, пылесосят и поливают.

Тем не менее петербуржцы в большинстве своем не видели никаких из этих машин.

— По работе мне нужно очень много передвигаться по городу, но пока не приходилось видеть, чтобы машины поливали проезжую часть, — говорит наша читательница Мария Виноградова с улицы Репищева, 19. — Может быть, они делают это исключительно ночью? По крайней мере днем им удается оставаться не заметными для меня.

Аналогичные отзывы поступают от многих наших читателей. Если вы все-таки видели поливомоечные машины, сообщите нам, где они прячутся.

Тамара ШЕРЕМЕТЬЕВА

### ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ ПО НОРМАТИВАМ ЛЕТНЕЙ УБОРКИ ДОРОГ:

- удаление загрязнений на городских территориях,
- удаление загрязнений, приводящих к запыленности воздуха,
- удаление грязи, ухудшающей эстетический вид города.

## ВНИМАНИЕ!

### СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.) (117 выходов)		Индекс 54981 (пятничный выпуск) (25 выходов)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
МАП (почтовые отделения)	712,15 руб.	675,41 руб.	377,69 руб.	363,75 руб.
<b>ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ</b>				
Редакция газеты	675 руб.	645 руб.	354 руб.	342 руб.

### Уважаемые читатели!

Началась досрочная подписка на газету «Вечерний Петербург» на 1-е полугодие 2011 года во всех почтовых отделениях Санкт-Петербурга и в РЕДАКЦИИ

Время работы отдела распространения газеты: 11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные). Телефон для справок (812) 334-35-57. Наш адрес: улица Мира, дом 34. Проезд: ст. метро «Горьковская», «Петроградская», трамвай № 40 до Большой Монетной улицы.